

令和4年10月6日  
沖縄地区税関

令和4年9月発表の報道発表に係る内容訂正について  
(お詫びとお知らせ)

令和4年9月28日に発表の「令和4年上半期沖縄地区税関における関税法違反事件の取締り状況」について、内容の訂正がありましたので、ファイルの差し替えを行いました。

訂正前のファイルの掲載期間は下記のとおりになりますので、下記期間内にファイルをダウンロードされた方は、お手数ですが現在掲載されている最新版をご利用下さい。利用者の皆様には大変ご迷惑をおかけ致しました。

差し替えたファイル	「令和4年上半期沖縄地区税関における関税法違反事件の取締り状況」(PDF)
訂正前のファイル掲載期間	令和4年9月28日 15:00～ 令和4年10月5日 18:40

※訂正部分(1頁目と2頁目)

令和4年(1～6月)の不正薬物の合計(錠数) : 4,803錠(誤) ⇒ 2,766錠(正)  
前年同期比 : 51.1倍(誤) ⇒ 29.4倍(正)

ご質問等ございましたら、下記までご連絡下さい。

沖縄地区税関総務部広報広聴官 098-996-5530